

К НАЧАЛУ ГАСТРОЛЕЙ
ПЕНЗЕНСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА ИМЕНИ А. В.
ЛУНАЧАРСКОГО

ВСТРЕЧА С ДОБРЫМИ ЗНАКОМЫМИ

Сегодня инсценировкой романа известного советского писателя Ю. Бондарева открывает свои гастроли на куйбышевской земле театральная коллекция из Пензы. Это его вторая встреча с куйбышевцами — несколько лет назад театр приезжал в Куйбышев, и многие его работы тогда заслужили признание зрителей.

Прошли годы, в коллекцию влились новые творческие силы, изменился репертуар театра. Как оценят теперь куйбышевские любители драматического искусства путь, пройденный их добрыми знакомыми за это время, — вопрос, который волнует сегодня весь коллектив театра.

В его гастрольном репертуаре такая серьезная работа, как сценическое прочтение романа М. Шолохова «Тихий Дон» — спектакль, посвященный театром 60-летию Великого Октября. Познакомятся зрители и с инсценировкой рассказов В. Шукшина «Характеры». В афише театра — постановки по произведениям современной советской и зарубежной драматургии: комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», драма Т. Уильямса «Сладкоглотная птица юности» и другие спектакли.

Сегодня в театре интересно и плодотворно работают признанные мастера сцены — народная артистка РСФСР Л. Лоцикая, заслуженные артисты РСФСР В. Налобин и Н. Шевкуненко, заслуженный артист БССР Б. Уксусов, заслуженный артист УАССР В. Оскаленко и другие. Рядом, в постоянном общении, перенимая опыт старшего поколения, усваивая лучшие традиции советской сцены, трудится молодежь — А. Сутягин, Н. Емельянов, Н. Валенская, А. Нехороших, Ю. Фейгин, В. Баландин, В. Максимов, С. Белогруд, С. Барчукова, Ю. Абызов, Е. Панов, А. Борисов.

Надеемся, что новая встреча с давними знакомыми принесет куйбышевским зрителям радость общения с настоящим творчеством.

«ДОЛЖЕН КОММУНИСТ»
г. Куйбышев
№ 2
1948